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Protokół nr 201.2018 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 6 czerwca 2018 roku 

 

W dniu 6 czerwca 2018 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy   

al. Niepodległości 33/35 o godzinie 750 rozpoczęło się posiedzenie Zarządu Powiatu   

w składzie wg załączonej listy –(zał. nr 1).  

 

Ad. pkt 1 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył posiedzenie 

Zarządu Powiatu w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył  porządek obrad  

–(zał. nr 2), który przedstawia się następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 

2. Sprawozdanie Wielkopolskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Poznaniu – Zespół 

Doradczy  w Powiecie Pilskim z działalności doradczej w 2017 roku –(zał. nr 3).  

3. Informacja z działalności Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Roślin i Nasiennictwa  

w Poznaniu na terenie powiatu pilskiego za 2017 rok –(zał. nr 4). 

4. Informacja z działalności Rady Powiatowej i Biura Powiatowego Wielkopolskiej Izby 

Rolniczej w Pile od czerwca 2017 r. do maja 2018 r.  –(zał. nr 5). 

5. Wniosek Dyrektora Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa o zdjęcie  

z porządku obrad sesji planowanej w czerwcu br. tematu: „Projekt uchwały Rady Powiatu 

w Pile w sprawie organizacji w 2018 r. Powiatowo – Gminnych Dożynek w (…)”  

–(zał. nr 6). 

6. Wniosek Prezesa Towarzystwa Miłośników Lwowa i Kresów Południowo – Wschodnich 

Oddział w Pile o udzielenie 95% bonifikaty od czynszu za najem pomieszczeń biurowych 

usytuowanych w budynku Starostwa Powiatowego –(zał. nr 7). 

7. Wniosek Dyrektora Biura Starosty o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na 

jego zwiększeniu o kwotę 3 000,00 zł –(zał. nr 8). 

8. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o zmniejszenie wydatków na 

zadanie pn.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 1177 P na odcinku Śmiłowo – Kaczory”  

o kwotę 1 492 294,00 zł i przeznaczeniu ich na wykonanie nakładek bitumicznych na 

teranie gmin powiatu pilskiego - 1 000 000,00 zł i zwiększenie rezerwy na inwestycje  

i zakupy inwestycyjne - 492 294,00 zł. –(zał. nr 9). 

9. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o wprowadzenie do wykazu zadań 

planowanych do realizacji w ramach wydatków majątkowych na rok 2018 zadań 

wyszczególnionych w treści wniosku oraz o  zwiększenie planu dochodów o kwotę  

167 737,00 zł i planu wydatków o kwotę 160 000,00 zł - ( zał. nr 10). 

10. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o zmianę budżetu powiatu na rok 

2018, polegającą na zwiększeniu dochodów o kwotę 55 850,00 zł –(zał. nr 11). 
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11. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o wprowadzenie do wykazu zadań 

planowanych do realizacji w ramach wydatków majątkowych na rok 2018 zadania 

inwestycyjnego pn.: „Budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 1192P na odcinku 

Wyrzysk Skarbowy - Gleszczonek – etap II” i zmianę planu finansowego wydatków, 

polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 40 000,00 zł –(zał. nr 12). 

12. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zmniejszenie planu 

wydatków powiatu o kwotę 7 677,40 zł –(zał. nr 13). 

13. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zmniejszenie planu 

dochodów powiatu o kwotę 45 132,76 zł –(zał. nr 14). 

14. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie planu 

wydatków powiatu o kwotę 35 883,00 zł –(zał. nr 15). 

15. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie planu 

wydatków powiatu o kwotę 25 989,96 zł –(zał. nr 16).  

16. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie planu 

wydatków powiatu o kwotę 11 627,00 zł  –(zał. nr 17). 

17. Wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa o zajęcie 

stanowiska w sprawie pisma Przewodniczącego Okręgowej Izby Pielęgniarek i Położnych 

z siedzibą w Pile o udzielenie pomocy finansowej na kształcenie podyplomowe 

pielęgniarek i położnych zatrudnionych w Szpitalu Specjalistycznym w Pile oraz  

w Szpitalu Powiatowym Sp. z o.o. w Wyrzysku –(zał. nr 18). 

18. Informacja o sytuacji ekonomiczno - finansowej Szpitala Powiatowego w Wyrzysku 

Spółka z o.o. za okres od 01.01.2017 r. do 31.12.2017 r. –(zał. nr 20). 

19. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały 

budżetowej na rok 2018 –(zał. nr 21).  

20. Wniosek Skarbnika Powiatu Pilskiego o zdjęcie z porządku obrad sesji planowanej  

w czerwcu br. tematu: „Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie trybu prac nad 

projektem uchwały budżetowej” –(zał. nr 22). 

21. Przyjęcie protokołu nr 200.2018 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

30 maja 2018 r.  

22. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

30 maja 2018 r.  

23.  Sprawy bieżące.  

 

Pan Eligiusz Komarowski - Przewodniczący Zarządu Powiatu w Pile zaproponował 

uzupełnić porządek obrad o dodatkowe tematy, proponując ich rozpatrzenie zaraz po punkcie 

16: 

− wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej im. Jana Pawła II w Pile o zmianę planu 

finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 15 000,00 zł  

–(zał. nr 17a), 

− projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie powołania 

Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora 

Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Wyrzysku –(zał. nr 17b), 
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− projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie powołania 

Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora 

Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego im. Marii Grzegorzewskiej w Pile  

–(zał. nr 17c), 

− wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w budżecie powiatu  

w zakresie dochodów i wydatków Wydziału Oświaty i szkół/placówek 

wyszczególnionych w treści wniosku –(zał. nr 17d). 

 

Pan Eligiusz Komarowski - Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie 

Zarządu Powiatu, Sekretarz Powiatu Pilskiego, Skarbnik Powiatu mają propozycje, bądź 

uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem dodatkowych propozycji, 

poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad z uwzględnieniem wniesionych przez siebie 

zmian.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, ze zmianami.  

 

Przewodniczący Zarządu Powiatu zwrócił uwagę, iż w związku z potrzebą podjęcia przez 

Radę Powiatu w Pile uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 

2018, zachodzi potrzeba zwołania, na wniosek Zarządu Powiatu w Pile sesji Rady Powiatu. 

Zaproponował zwołanie sesji na dzień 13 czerwca 2018 r. 

Zarząd Powiatu  jednogłośnie opowiedział się za zwołaniem sesji Rady Powiatu w Pile, 

proponując termin 13 czerwca 2018 r. Stosowne pismo w tej sprawie zostanie wystosowane 

do Przewodniczącego Rady Powiatu w Pile. 

 

Ad. pkt 2 

Udział w obradach posiedzenia Zarządu Powiatu wzięli Pan Marcin Baumgart - Kierownik 

Zespołu Doradczego w Powiecie Pilskim Wielkopolskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego  

w Poznaniu oraz Pan Jan Pikulik – Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa  

i Leśnictwa Starostwa Powiatowego w Pile. 

 

Sprawozdanie Wielkopolskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Poznaniu – Zespół 

Doradczy  w Powiecie Pilskim z działalności doradczej w 2017 roku. 

Informacja stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 

 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu podziękował za 

przygotowanie informacji. Zapytał, czy Kierownik Zespołu Doradczego w Powiecie  Pilskim 

WODR chciałby coś dodać do informacji.  

Pan Marcin Baumgart - Kierownik Zespołu Doradczego w Powiecie Pilskim 

Wielkopolskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Poznaniu poinformował, iż  

w ubiegłym roku Ministerstwo Rolnictwa i Rozwoju Wsi przekazało dodatkowe środki 

w kwocie około 1,5 mln zł z przeznaczeniem na inwestycje (nie można było ich przeznaczyć 

na płace). Ze środków tych zakupiono nowe samochody, meble i kasy fiskalne. Nie 

przeprowadzono remontów budowlanych w m. Sielinko, Marszew, albowiem obiekty te nie 

są własnością WODR. Dodał, iż wysokość dotacji dla WODR kształtuje się od wielu lat na 

tym samym poziomie, nie zatrudnia się nowych pracowników. Niestety w dalszym ciągu 
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wynagrodzenia pracowników kształtują się na niskim poziomie. Następnie odniósł się do 

tematu dot. wypełniania wniosków obszarowych. W tym roku (po raz pierwszy) nie 

przyjmuje się wniosków w formie papierowej, tylko elektronicznej. Przygotowano nową 

aplikację, która niewątpliwie ma wiele zalet (częściowo ułatwia pracę, przypomina o błędach, 

sama zaciąga zarejestrowane zwierzęta do płatności itp.) Niestety aplikacja posiada również 

wady: gubi niektóre uprawy, w ciągu dnia nie można było zaznaczyć obszarów EFA.  Można 

stwierdzić, iż aplikacja ta, jest lepszą wersją aplikacji wdrożonych w latach poprzednich. 

Niestety nie działa do końca poprawnie, jest bardzo wolna (komputery się zawieszają).  

Pan Mirosław Pierko – Członek Zarządu Powiatu potwierdził, iż z doświadczenia może 

powiedzieć, że system jest niedopracowany, szczególnie przy załącznikach dot. działek 

(system wgrywa sąsiednie działki itp.) Zapytał, czy doradcy WODR pobierają od rolników 

opłaty za wypełnianie wniosków.  

Pan Marcin Baumgart - Kierownik Zespołu Doradczego w Powiecie Pilskim 

Wielkopolskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Poznaniu odpowiedział twierdząco, 

dodając, że jest to praktykowane od lat.  

Pan Jan Pikulik – Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa 

zwrócił uwagę, iż w br. z Zespołu Doradczego odeszło na emeryturę dwóch pracowników  

i w ich miejsce nie został nikt zatrudniony. We wrześniu br. prawdopodobnie odejdą jeszcze 

dwie pracownice. Zasygnalizował potrzebę wystąpienia do Dyrekcji WODR w Poznaniu  

z prośbą o rozważenie możliwości uzupełnienia braków kadrowych.   

 Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu stwierdził, iż temat dot. 

problemu braków kadrowych należy podjąć w szerszym gremium, w trakcie obrad Komisji 

Rolnictwa i Ochrony Środowiska. Podkreślił, iż niewątpliwie należą się podziękowania 

pracownikom Zespołu Doradczego w Powiecie Pilskim WODR za prowadzoną działalność 

doradczą, pomoc jaką oferują rolnikom. Poddał pod  głosowanie przyjęcie informacji.  

Zarząd  Powiatu jednogłośnie przyjął ww. informację i skierował pod obrady Rady Powiatu 

w Pile w czerwcu 2018 roku.  

 

Ad. pkt 3 

Udział w obradach posiedzenia Zarządu Powiatu wzięli Pan Janusz Tymiński – Kierownik  

Oddziału w Pile Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Roślin i Nasiennictwa w Poznaniu 

oraz Pan Jan Pikulik – Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa 

Starostwa Powiatowego w Pile. 

 

Informacja z działalności Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Roślin i Nasiennictwa  

w Poznaniu na terenie powiatu pilskiego za 2017 rok. 

Informacja stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 

 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu podziękował za 

przygotowanie informacji. Zapytał, czy Kierownik Oddziału WIORiN w Pile chciałby coś 

dodać do informacji.  
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Pan Janusz Tymiński – Kierownik  Oddziału w Pile Wojewódzkiego Inspektoratu 

Ochrony Roślin i Nasiennictwa w Poznaniu poinformował, iż w 2017 roku na terenie 

powiatu pilskiego wystawiono 553 świadectwa fitosanitarne dla eksportu (w 2016 roku – 217 

świadectw). Pracownicy Oddziału przeprowadzili 380 lustracji mających na celu 

poszukiwanie organizmów kwarantannowych, które podlegają obowiązkowi zwalczania.  

W wyniku przeprowadzonych lustracji wykryto 1 ognisko organizmu kwarantannowego   

i w związku z tym wydano 1 decyzję kwarantannową. Od ubiegłego roku WIORiN objęty jest 

nowym systemem monitoringu i obserwacji, na który Wojewódzki Inspektorat pozyskał 

środki finansowe, które zostały przeznaczone na zakup wyposażenia inspektorów do kontroli 

upraw i wyznaczonych patogenów szkodników.  Następnie, poinformował, iż w 2017 r. (przy 

współudziale WODR Poznań i firmy SITR Kalisz), pracownicy Oddziału WIORiN w Pile 

przeprowadzili 4 szkolenia w zakresie stosowania środków ochrony roślin przy użyciu sprzętu 

naziemnego. W dalszym ciągu pracownicy Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Roślin  

i Nasiennictwa Oddział w Pile prowadzą szeroką kampanię informacyjną na temat wpływu 

nieprawidłowo wykonywanych zabiegów chemicznych ochrony roślin, na pszczoły  

i inne zapylacze. Prowadzone są negocjacje ze stronami (między sadownikami,  

a pszczelarzami) w sprawach dot. wytruć pszczół. Dzięki podejmowanym czynnościom 

zmniejszyła się ilość skarg w tych sprawach. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 

przyjęcie informacji. 

Zarząd  Powiatu jednogłośnie przyjął ww. informację i skierował pod obrady Rady Powiatu 

w Pile w czerwcu 2018 roku.  

 

Ad. pkt 4 

Udział w obradach posiedzenia Zarządu Powiatu wzięli Pan Jan Radka  

– wz. Przewodniczącego Rady Powiatowej Wielkopolskiej Izby Rolniczej w Pile; Delegat na 

WZ WIR oraz Pan Jan Pikulik – Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa  

i Leśnictwa Starostwa Powiatowego w Pile. 

 

Informacja z działalności Rady Powiatowej i Biura Powiatowego Wielkopolskiej Izby 

Rolniczej w Pile od czerwca 2017 r. do maja 2018 r.  

Informacja stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 

 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu podziękował za 

przygotowanie informacji. Poprosił o krótki komentarz do przedłożonej informacji. 

Pan Jan Radka – wz. Przewodniczącego Rady Powiatowej Wielkopolskiej Izby 

Rolniczej w Pile w pierwszej kolejności zwrócił uwagę, iż w ubiegłym roku udało się 

zorganizować pomoc dla osób poszkodowanych klęską w kraju, co dla  pilskiego Biura 

Powiatowego WIR stanowiło priorytetowe przedsięwzięcie. Największym problemem,  

z jakim borykają się rolnicy jest w dalszym ciągu ASF – afrykański pomór świń.  

Pan Mirosław Pierko – Członek Zarządu Powiatu zwrócił uwagę na zmianę przepisów 

ustawy prawo łowieckie  dot. szacowania szkód. Nadmienił, iż gminy nie są przygotowane do 

realizacji tego zadania. 
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Pan Jan Radka – wz. Przewodniczącego Rady Powiatowej Wielkopolskiej Izby 

Rolniczej w Pile stwierdził, iż zmiana ustawy wiele nie zmieniła – w dalszym ciągu szkody 

nie są szacowane przez osoby niezależne.  

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 

przyjęcie informacji. 

Zarząd  Powiatu jednogłośnie przyjął ww. informację i skierował pod obrady Rady Powiatu 

w Pile w czerwcu 2018 roku.  

 

Ad. pkt 5 

Pan Jan Pikulik - Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa 

przedstawił wniosek o zdjęcie z porządku obrad sesji planowanej w czerwcu br. tematu: 

„Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie organizacji w 2018 r. Powiatowo – 

Gminnych Dożynek w (…)”. Wyjaśnił, iż podjęcie przedmiotowej uchwały przez Radę 

Powiatu w Pile jest bezzasadne, w związku z organizacją w 2018 r. dożynek przez Powiat 

Pilski we własnym zakresie. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 

Członkowie Zarządu Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzyli wniosek. Stosowne pismo 

w tej sprawie zostanie wystosowane do Przewodniczącego Rady Powiatu w Pile.  

 

Ad. pkt 6 

Pan Przemysław Gawroński – Dyrektor Wydziału Organizacyjno – Administracyjnego 

przedstawił wniosek Prezesa Towarzystwa Miłośników Lwowa i Kresów Południowo  

– Wschodnich Oddział w Pile o udzielenie 95% bonifikaty od wysokości czynszu za najem 

pomieszczeń biurowych usytuowanych w budynku Starostwa Powiatowego. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 

Członkowie Zarządu Powiatu jednogłośnie opowiedzieli się za udzieleniem Towarzystwu 

Miłośników Lwowa i Kresów Południowo – Wschodnich Oddział w Pile 95% bonifikaty  

w opłacie czynszu za najem pomieszczeń biurowych usytuowanych w budynku Starostwa 

Powiatowego, począwszy od miesiąca czerwca 2018 roku. 

 

Ad. pkt 7 

Pani Agnieszka Matusiak – Dyrektor Biura Starosty przedstawiła wniosek o zmianę planu 

finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 3 000,00 zł  

z przeznaczeniem na opłacenie składki członkowskiej z tytułu przynależności Powiatu 

Pilskiego do stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Krajna nad Notecią”. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 8) do protokołu. 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego zaproponował zabezpieczyć środki 

na realizację wniosku ze zmniejszenia rezerwy celowej zaplanowanej na „Uzupełnienie 

wydatków bieżących jednostek organizacyjnych powiatu”.  

Pan Eligiusz Komarowski  - Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. Środki na realizację wniosku 

zostaną zabezpieczone ze zmniejszenia rezerwy celowej zaplanowanej na „Uzupełnienie 

wydatków bieżących jednostek organizacyjnych powiatu”. 
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Ad. pkt 8 

Pan Jan Tuszyński – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił wniosek   

o zmniejszenie wydatków na zadanie pn: „Przebudowa drogi powiatowej nr 1177P na 

odcinku Śmiłowo – Kaczory” o kwotę 1 492 294,00 zł. Zadanie realizowane będzie  

w zmniejszonym zakresie ponieważ w kolejnym postępowaniu o udzielenie zamówienia 

publicznego uzyskano oferty znacznie przekraczające środki zabezpieczone w budżecie 

powiatu na to zadanie. Środki przeznaczone zostaną na wykonanie nakładek bitumicznych na 

teranie gmin powiatu pilskiego - 1 000 000,00 zł i zwiększenie rezerwy na inwestycje  

i zakupy inwestycyjne - 492 294,00 zł.  

Wniosek stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski  - Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 9 

Pan Jan Tuszyński – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił wniosek  

o wprowadzenie do wykazu zadań planowanych do realizacji w ramach wydatków 

majątkowych na rok 2018 zadań: 

− „Budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 1329P w m. Ługi Ujskie”, 

− „Budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 1209P w m. Mirosław”. 

Zmiany w planie dochodów wynikają, w związku z  przyznaniem pomocy finansowej przez 

Miasto i Gminę Ujście w kwocie 167 737,00  zł na dofinansowanie zadań inwestycyjnych: 

− „Budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 1329P w m. Ługi Ujskie” - 40 000,00 zł, 

−  „Budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 1209P w m. Mirosław” - 40 000,00 zł, 

− „Budowa ścieżki rowerowej przy drodze powiatowej nr 1175P Nowa Wieś Ujska - DK11 

- etap II” - 87 737,00 zł; wydatki na to zadanie zabezpieczono w całości ze środków 

własnych powiatu, w związku z tym wycofany wkład własny w kwocie 87 737 zł proponuje 

się przenieść do „Rezerwy na pozostałe wydatki inwestycyjne" 

Ponadto, zachodzi potrzeba zwiększenia planu wydatków o kwotę 160 000,00 zł 

(zabezpieczenie wkładu własnego na realizację zadań inwestycyjnych).  

Wniosek stanowi –(zał. nr 10) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski  - Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 10 

Pan Jan Tuszyński – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił wniosek  

o zmianę budżetu powiatu na rok 2018, polegającą na zwiększeniu dochodów o kwotę  

55 850,00 zł, w związku z przyznaniem  pomocy finansowej przez Gminę Szydłowo na 

dofinansowanie zadania pn.: „Przebudowa chodnika przy drodze powiatowej nr 1164 P  

w miejscowości Kotuń”. Wydatki na to zadanie zabezpieczono w całości ze środków 

własnych powiatu, w związku z tym wycofany wkład własny w kwocie 55 850,00 zł 

proponuje się przenieść do „Rezerwy na pozostałe wydatki inwestycyjne". 
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Wniosek stanowi –(zał. nr 11) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski  - Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 11 

Pan Jan Tuszyński – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił wniosek  

o wprowadzenie do wykazu zadań planowanych do realizacji w ramach wydatków 

majątkowych na rok 2018 zadania inwestycyjnego pn.: „Budowa chodnika przy drodze 

powiatowej nr 1192P na odcinku Wyrzysk Skarbowy - Gleszczonek – etap II” i zmianę planu 

finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 40 000,00 zł. Środki zostaną 

zabezpieczone ze  zmniejszenia „Rezerwy na pozostałe wydatki inwestycyjne”. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 12) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski  - Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 12 

Pani Barbara Pacholska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  

w Pile przedstawiła wniosek o zmniejszenie planu wydatków powiatu o kwotę 7 677,40 zł,  

w  związku z zakończeniem porozumienia pomiędzy Powiatem Chodzieskim a Powiatem 

Pilskim w sprawie umieszczenia dziecka w rodzinie zastępczej oraz warunków jego pobytu  

i wysokości wydatków na jego opiekę i wychowanie. Powyższe zmniejszenie spowodowane 

jest tym, iż wychowanka  w dniu 11 maja 2018 r. uzyskała pełnoletność i opuściła rodzinę 

zastępczą. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 13) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski  - Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 13 

Pani Barbara Pacholska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  

w Pile przedstawiła wniosek o zmniejszenie planu dochodów powiatu o kwotę 45 132,76 zł, 

w związku z zakończeniem porozumienia pomiędzy Powiatem Pilskim a Miastem Wrocław  

w sprawie umieszczenia dziecka w Placówce Opiekuńczo - Wychowawczej w Pile oraz 

warunków jego pobytu i wysokości wydatków na jego opiekę i wychowanie. Powyższe 

zmniejszenie spowodowane jest tym, iż wychowanka w dniu 26 kwietnia 2018 r. uzyskała 

pełnoletność i opuściła ww. placówkę. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 14) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski  - Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Ad. pkt 14 

Pani Barbara Pacholska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  

w Pile przedstawiła wniosek o zwiększenie planu wydatków powiatu o kwotę 35 883,00 zł,  

w związku z przewidywanym zawarciem porozumienia pomiędzy Powiatem Obornickim  

a Powiatem Pilskim w sprawie umieszczenia dziecka w Niepublicznej Placówce Opiekuńczo 

- Wychowawczej typu socjalizacyjnego Ochronka „Franciszek” oraz warunków jego pobytu  

i wysokości wydatków na jego opiekę i wychowanie. Zgodnie z postanowieniem Sądu 

Rejonowego w Pile III Wydział Rodzinny i Nieletnich z dnia 18 kwietnia br.,  małoletnia 

została umieszczona w dniu 24 maja br. w Niepublicznej Placówce Opiekuńczo  

- Wychowawczej typu socjalizacyjnego Ochronka „Franciszek”. Średni miesięczny koszt 

utrzymania dziecka w ww. placówce wynosi 4 943,88 zł. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 15) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski  - Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 15 

Pani Barbara Pacholska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  

w Pile przedstawiła wniosek o zwiększenie planu wydatków powiatu o kwotę 25 989,96 zł,  

w związku z przewidywanym zawarciem porozumienia pomiędzy Powiatem Szamotulskim  

a Powiatem Pilskim w sprawie umieszczenia dziecka w Domu Dziecka „W Słońcu”  

w Lipnicy oraz warunków jego pobytu i wysokości wydatków na jego opiekę i wychowanie. 

Zgodnie z postanowieniem Sądu Rejonowego w Pile III Wydział Rodzinny i Nieletnich z dnia 

18 maja br. małoletni został umieszczony w dniu 22 maja br. w Domu Dziecka „W Słońcu”  

w Lipnicy. Średni miesięczny koszt utrzymania dziecka w ww. placówce wynosi 3 549,29 zł. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 16) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski  - Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 16 

Pani Barbara Pacholska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  

w Pile przedstawiła wniosek o zwiększenie planu wydatków powiatu o kwotę 11 627,00 zł,  

w tym dla: 

− Powiatu Wałeckiego – 1 806,00 zł, 

− Powiatu Bydgoskiego – 1 043,00 zł, 

− Miasta Poznań – 805,00 zł, 

− Powiatu Chodzieskiego – 364,00 zł, 

− Powiatu Nakielskiego – 1 043,00 zł, 

− Powiatu Czarnkowsko – Trzcianeckiego – 1 092,00 zł, 

− Powiatu Świdwińskiego – 238,00 zł, 

− Powiatu Poznańskiego – 315,00 zł, 

− Powiatu Kępińskiego – 364,00 zł, 
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− Powiatu Wągrowieckiego – 364,00 zł, 

− Powiatu Prudnickiego – 805,00 zł, 

− Powiatu Grójeckiego – 238,00 zł, 

− Powiatu Pleszewskiego – 364,00 zł, 

− Miasta Szczecin – 238,00 zł, 

− Powiatu Chojnickiego – 728,00 zł, 

− Powiatu Sokołowskiego – 364,00 zł, 

− Miasta Lublin – 1 456,00 zł 

w związku z zawartymi porozumieniami w sprawie umieszczenia dzieci w rodzinach 

zastępczych oraz warunków ich pobytu i wysokości wydatków na ich opiekę i wychowanie. 

Zgodnie z art. 86 ust. 2 ustawy o wspieraniu rodziny i systemu pieczy zastępczej, świadczenia 

dla rodzin zastępczych, o których mowa w art. 80 ust. 1 oraz art. 81 ust. 1 ww. ustawy, 

podlegają waloryzacji wskaźnikiem cen towarów i usług konsumpcyjnych ogłaszanym przez 

Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego, od dnia 1 czerwca roku kalendarzowego 

następującego po roku kalendarzowym, w którym wskaźnik cen towarów i usług 

konsumpcyjnych w okresie od roku kalendarzowego, w którym była przeprowadzona ostatnio 

waloryzacja, przekroczył 105%. W związku z powyższym zgodnie z obwieszczeniem Ministra 

Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej z dnia 23 marca 2018 r. wysokość ww. kwot została 

ogłoszona w Monitorze Polskim z dnia 29 marca 2018 r. pod pozycją 326 i wynosi od  

1 czerwca br.: 

− dla dziecka umieszczonego w rodzinie zastępczej spokrewnionej - 694,00 zł, 

− dla dziecka umieszczonego w rodzinie zastępczej zawodowej, niezawodowej lub 

rodzinnym domu dziecka – 1 052,00 zł, 

− dodatek dla dziecka legitymującego się orzeczeniem o niepełnosprawności lub 

orzeczeniem o stopniu znacznym lub umiarkowanym - 211,00 zł. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 17) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski  - Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Temat dodatkowy: 

Pani Barbara Pacholska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  

w Pile przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej im. Jana Pawła II w Pile  

o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 15 000,00 zł 

z przeznaczeniem na naprawę widny.  

Wniosek stanowi –(zał. nr 17a) do protokołu. 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego poinformował, iż w br. odstąpiono 

od realizacji zadania: „Budowa tarasu zewnętrznego wraz z schodami technicznymi  

i platformą dźwigową łączącą taras z ogrodem sensorycznym oraz budowa toalety dla osób 

niepełnosprawnych”. W związku z tym proponuje zmniejszyć wydatki Domu Pomocy 

Społecznej w Pile na tym zadaniu o kwotę 55 000,00 zł i przeznaczyć je na  naprawę windy  

w Domu Pomocy Społecznej w Pile (15 000,00 zł) oraz zwiększenie rezerwy na 

„Uzupełnienie wydatków bieżących jednostek organizacyjnych powiatu” (40 000,00 zł). 
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Członkowie Zarządu Powiatu jednogłośnie wyrazili zgodę na zmniejszenie wydatków Domu 

Pomocy Społecznej w Pile na zadaniu pn.: „Budowa tarasu zewnętrznego wraz z schodami 

technicznymi i platformą dźwigową łączącą taras z ogrodem sensorycznym oraz budowa 

toalety dla osób niepełnosprawnych” o kwotę 55 000,00 zł. Środki te przeznaczone zostaną 

na naprawę windy w Domu Pomocy Społecznej w Pile (15 000, zł) i zwiększą rezerwę na 

„Uzupełnienie wydatków bieżących jednostek organizacyjnych powiatu” (40 000,00) zł. 

 

Tematy dodatkowe: 

Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Komisji Konkursowej w celu 

przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Centrum Kształcenia Zawodowego  

i Ustawicznego w Wyrzysku. 

Projekt uchwały stanowi  –(zał. nr 17b) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Komisji Konkursowej w celu 

przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno-

Wychowawczego im. Marii Grzegorzewskiej w Pile. 

Projekt uchwały stanowi  –(zał. nr 17c) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła wniosek o wprowadzenie 

zmian w budżecie powiatu, polegających na: 

− zwiększeniu planu finansowego dochodów w Wydziale Oświaty o kwotę 245,00 zł,  

w związku z aneksowaniem umowy zawartej z Powiatem Złotowskim w sprawie 

organizacji i zasad finansowania pozaszkolnego punktu katechetycznego. Środki 

przeznaczone zostaną na wynagrodzenie nauczyciela katechety w Zespole Szkół 

Ponadgimnazjalnych Nr 3 w Pile,  

− zwiększeniu planu finansowego wydatków w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych nr 3 

w Pile o kwotę 245,00 zł, w związku ze zmianą kalkulacji kosztów zatrudnienia 

nauczyciela w punkcie katechetycznym, 

− przeniesieniu planu finansowego wydatków w Zespole Szkól im. Stanisława Staszica 

w Pile między paragrafami klasyfikacji budżetowej w kwocie 4 580,00 zł w związku  

z koniecznością dostosowania planu finansowego do faktycznych potrzeb (odpis na 

ZFŚS), 
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− przeniesieniu planu finansowego wydatków w Młodzieżowym Ośrodku 

Wychowawczym w Łobżenicy między paragrafami klasyfikacji budżetowej w kwocie 

3 000,00 zł, w celu zabezpieczenia środków na opłaty z tytułu usług 

telekomunikacyjnych, 

− zwiększeniu planu finansowego dochodów i wydatków  w Powiatowym Centrum 

Edukacji w Pile w kwocie 5 800,00 zł w związku z otrzymaniem wypływów za 

wykonanie statuetek oraz za przeprowadzenie egzaminów zawodowych. Środki 

zostaną przeznaczone na pokrycie wydatków związanych z wykonaniem powyższych 

prac. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 17d) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski  - Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 17 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 

przedstawiła wniosek o zajęcie stanowiska w sprawie pisma Przewodniczącego Okręgowej 

Izby Pielęgniarek i Położnych z siedzibą w Pile o udzielenie pomocy finansowej na 

kształcenie podyplomowe pielęgniarek i położnych zatrudnionych w Szpitalu 

Specjalistycznym w Pile oraz w Szpitalu Powiatowym Sp. z o.o. w Wyrzysku. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 18) do protokołu. 

Członkowie Zarządu Powiatu jednogłośnie wyrazili wolę udzielenia dotacji dla Szpitala 

Specjalistycznego w Pile (w kwocie 25 000,00 zł) na kształcenie podyplomowe pielęgniarek 

 i położnych zatrudnionych w Szpitalu.  

 

Ad. pkt 18 

Udział w obradach posiedzenia Zarządu Powiatu wzięli: Pani Marta Wojnar – Dyrektor 

Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa oraz  Pan Almuetaz Bellah Nasrullah  

– Prezes Zarządu Szpitala Powiatowego w Wyrzysku Spółka z o.o. i Pan Stanisław Przybylski 

– Główny księgowy Szpitala Powiatowego w Wyrzysku Spółka z o.o.  

 

Informacja o sytuacji ekonomiczno - finansowej Szpitala Powiatowego w Wyrzysku Spółka  

z o.o. za okres od 01.01.2017 r. do 31.12.2017 r.  

Informacja stanowi –(zał. nr 19) do protokołu. 

 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zwrócił uwagę, iż  

z przedstawionej informacji jednoznacznie wynika, iż wynik finansowy Szpitala 

Powiatowego w Wyrzysku za 2017 roku  w porównaniu do wyniku osiągniętego w 2016 roku 

pogorszył się. Zapytał w jakiej pozycji wzrosły koszty. 

Pan Almuetaz Bellah Nasrullah – Prezes Zarządu Szpitala Powiatowego w Wyrzysku 

Spółka z o.o. odpowiedział, iż największe koszty związane są z wynagrodzeniami  w związku 

z ustawowym obowiązkiem podwyższenia wynagrodzeń.  
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Pan Stanisław Przybylski – Główny księgowy Szpitala Powiatowego w Wyrzysku Spółka 

z o.o. nadmienił, iż koszty pracy stanowią ponad 70,5%, dodając, iż w poprzednich latach 

utrzymywały się na podobnym poziomie (około 69%). Kontynuując, stwierdził, iż analizując 

ostatnie cztery lata (2014-2017) wynik na działalności podstawowej jest najlepszy. Ustawa  

z dnia 8 czerwca 2017 r. o sposobie ustalania najniższego wynagrodzenia zasadniczego 

pracowników wykonującym zawody medyczne zatrudnionych w podmiotach leczniczych 

nałożyła obowiązek podwyższenia wynagrodzeń pracownikom wykonujących zawody 

medyczne i pozostałym pracownikom od dnia 1 lipca 2017 roku. Ponadto, na Szpitalu ciążył 

obowiązek podwyższenia wynagrodzeń dla pielęgniarek i położnych na podstawie 

rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 8 września 2015 roku w sprawie ogólnych warunków 

umów o udzielanie świadczeń opieki oraz rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia  

14 października 2015 r. zmieniającego rozporządzenie w sprawie ogólnych warunków umów 

o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej. Podwyższenie wynagrodzeń nastąpiło również  

w oparciu o porozumienie Ministra Zdrowia  i Wojewody w Państwowym Ratownictwie 

Medycznym. Na podstawie tego porozumienia, szpital zobowiązany był do podwyższenia 

wynagrodzeń dla ratowników i pielęgniarki wykonujących świadczenia w zespołach 

wyjazdowych. Kontynuując Główny księgowy Szpitala Powiatowego w Wyrzysku Sp. z o.o. 

poinformował, iż  wartość majątku trwałego kształtuje się od 3 lat na podobnym poziomie. 

Pokrycie kapitału: –33% stanowi kapitał własny a 67%  kapitał obcy tj.  kredyty, pożyczki. 

Odnosząc się do podstawowych wskaźników charakteryzujących działalność jednostki, 

poinformował: 

− suma bilansowa za poszczególne lata (2015-2017) znacząco od siebie nie odbiega 

(różnica między poszczególnymi latami wynosi około 60 000,00 zł), 

−  wskaźnik ogólnego zadłużenia wzrósł: w 2016 rok – 51,4; w 2017 roku – 65,58, 

− szybkość obrotu należności z tytułu dostaw i usług: w 2016 roku – 39 dni, w 2017 

roku – 41 dni), 

− szybkość obrotu zobowiązań z tytułu dostaw i usług: w 2016 roku – 56 dni, w 2017 

roku – 60 dni), 

− cykl środków pieniężnych: w 2016 roku - 16,6 w 2017 roku – 15,1, 

− szybkość obrotu zapasów: w 2016 rok 4,2; w 2017 roku 3,7. 

Pan Jerzy Wiesiołek – Członek Zarządu Powiatu zapytał, czym podyktowany jest spadek 

w pozycji podatki i opłaty (10 564,10 zł). 

Pan Stanisław Przybylski – Główny księgowy Szpitala Powiatowego w Wyrzysku Spółka 

z o.o. odpowiedział, iż powyższe wynika z niższego podatku, w związku z rozbiórką części 

budynków.  

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego zapytał, jakie działania planuje 

wdrożyć Spółka, aby poprawić wynik finansowy Szpitala za 2018 rok oraz o spłatę pożyczki 

udzielonej Szpitalowi przez Powiat (400 000,00 zł). 

Pan Almuetaz Bellah Nasrullah – Prezes Zarządu Szpitala Powiatowego w Wyrzysku 

Spółka z o.o. odpowiedział, w Jego ocenie nie ma możliwości umniejszenia starty. Można się 

spodziewać, że strata prawdopodobnie będzie większa. W 2018 roku wzrosną koszty pracy,  

w tym wynagrodzeń (II etap podwyżki) – miesięcznie około 9 000,00 zł (brak refundacji).  
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Pan Stanisław Przybylski – Główny księgowy Szpitala Powiatowego w Wyrzysku Spółka 

z o.o. odnosząc się do tematu dot. pożyczki, stwierdził, iż Szpital będzie wnosił do Zarządu 

Powiatu w Pile o rozważenie możliwości spłaty pożyczki na zasadzie zwiększenia kapitału 

Spółki w formie dopłat do udziałów.  

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 

przyjęcie informacji, proponując skierowanie jej pod obrady Rady Powiatu w Pile w dniu  

13 czerwca 2018 r.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację i skierował ją pod obrady Rady Powiatu  

w Pile w dniu 13 czerwca 2018 r.  

 

 

Ad. pkt 19 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały Rady 

Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2018. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 20) do protokołu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt uchwały i skierował pod 

obrady Rady Powiatu w Pile w dniu 13 czerwca 2018 roku. 

 

 

Ad. pkt 20 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił wniosek o zdjęcie  

z porządku obrad sesji planowanej w czerwcu br. tematu: „Projekt uchwały Rady Powiatu  

w Pile w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej”. Poinformował, iż planując 

podjęcie uchwały przyjęto, że zmianie ulegnie ustawa o finansach publicznych. Do dnia 

dzisiejszego zmian w zapowiadanym zakresie nie wprowadzono, wobec powyższego podjęcie 

stosownej uchwały uznaje się za bezzasadne.  

Wniosek stanowi –(zał. nr 21) do protokołu. 

Członkowie Zarządu Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzyli wniosek. Stosowne pismo 

w tej sprawie zostanie wystosowane do Przewodniczącego Rady Powiatu w Pile.  

 

 

Ad. pkt 21 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 200.2018 z obrad posiedzenia Zarządu 

Powiatu w Pile z dnia 30 maja 2018 r. 

 

 

Ad. pkt 22 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 

w Pile z dnia 30 maja 2018 r.  
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Ad. pkt 23 

Sprawy bieżące. 

 

 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Pan Eligiusz Komarowski  

– Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 1010. 

 

Protokół przyjęto w dniu  14 czerwca 2018 r.  

 

Protokół sporządziła:                   PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU: 

 /-/        /-/ 

Krystyna Dumza      ELIGIUSZ KOMAROWSKI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


